

V Ostravě dne 19. února 2014

**Dodatečná informace č. 1 k zadávacímu řízení**

k veřejné zakázce s názvem  
**„Regenerace sídliště Šalamouna – 4B etapa“**  
zadavatele Statutární město Ostrava, Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, se sídlem Ostrava,  
Moravská Ostrava, Prokešovo náměstí 8, PSČ 729 29, IČ: 008 45 451

V zastoupení zadavatele tímto v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „zákon o veřejných zakázkách“, sděluji dodatečnou informaci č. 1 k zadávacím podmínkám na výše uvedenou veřejnou zakázku.

**Dotaz č. 1:**

*Ve vyjádření NIPI č.46 jsou uvedeny připomínky požadující doplnění PD. V PD je přiložen soubor Změna před dokončením. Jsou tyto připomínky zohledněny ve výkazech výměr?*

**Odpověď:**

Vyjádření NIPI č. 46 se týkalo územního řízení, ve stavebním řízení bylo vše doplněno nebo vysvětleno. Soubor „Změna před dokončením“ byl vytvořen při realizaci části "A" a není zohledněn ve výkazech výměr. Změna je popsána v technické zprávě. Uchazeč ocení nové položky dle přiloženého výkazu výměr SO\_01\_4B\_Dodatek a tyto změny provede ve výkazu výměr objektu SO 01 (doplnění položek; položky jsou nově číslovány od položky č. 69 až po položku č. 86). Akceptovatelné je i samostatné doložení oceněného výkazu výměr SO\_01\_4B\_Dodatek za podmínky, že cena bude obsažena v příslušném objektu v celkové rekapitulaci a krycím listu.

**Dotaz č. 2:**

*Ve výkaze výměr SO 01 Komunikace a zpevněné plochy je položka č. 54 a č. 58 Nespecifikované práce dle PD a TZ. Můžete specifikovat o jaké práce se jedná?*

**Odpověď:**

V objektu SO 01-Komunikace položky č. 54, 58 - Nespecifikované práce - jedná se o pomocné, drobné bourací a demontážní práce nespecifikovatelné v ostatních položkách. Množství a MJ (HZZ) jednoznačně udává rozsah a je dle vyhlášky 230/2012 Sb. ocenitelná!

**Dotaz č. 3:**

*Můžete upřesnit materiál, ze kterého má být vyroben psí pisoár M03d?*

**Odpověď:**

Jedná se o typizovaný výrobek - nerezovou trubku s plastovou záslepkou a betonovou patkou dle vyobrazení v technické zprávě objektu SO-01- Komunikace a zpevněné plochy.

Dotaz č. 4:

*VPD je výkres projektové dopravní značení. Toto provizorní dopravní značení považujeme za nedostatečné. Bude zpracováno projektantem nové DZ odpovídající požadavkům stavby?*

Odpověď:

Provizorní dopravní značení bylo odsouhlaseno Policií ČR, v případě, že bude potřeba značení doplnit či změnit, provede jeho návrh a projednání dodavatel na své náklady. V zadávací dokumentaci v článku I Vymezení předmětu veřejné zakázky v odstavci Technické podmínky pro dodávku stavebních prací v bodu 4 je stanovena povinnost dodavatele zajistit provizorní dopravní značení po dobu stavby včetně schválení příslušnými orgány státní správy. V zadávací dokumentaci v článku III Požadavky na způsob zpracování nabídkové ceny, platební podmínky, požadavek na složení jistoty je v odstavci Způsob zpracování nabídkové ceny mimo jiné i požadavek na obsah ceny. Cena obsahuje mimo vlastní provedení prací a dodávek rovněž následující náklady:

- realizace dopravní značení, objížďky
- provizorní dopravní značení po dobu stavby včetně schválení příslušnými orgány státní správy.

Dotaz č. 5:

*Zhotovitel si zajistí nové provizorní dopravní značení odpovídající požadavkům stavby a době realizace 65-ti dní. Jak má zhotovitel postupovat v případě, že nebude toto nové provizorní DZ schváleno Správcem komunikací a ostatními příslušnými orgány?*

Odpověď:

Předpokládáme, že zhotovitelem je odborná společnost, která má s realizací staveb obdobného charakteru zkušenosti a v případě, že bude potřeba schválené provizorní dopravní značení z projektové dokumentace doplnit či změnit v závislosti na době realizace a postupu prací, provede jeho návrh a projednání tak, aby toto provizorní dopravní značení bylo schváleno.

Dotaz č. 6:

*Ve výkaze výměr SO 01 Komunikace a zpevněné plochy je položka č.68 M05 D+M poštovní schránka. V technické zprávě není tato položka popsána, ve výkresové části chybí výkres ukotvení. Můžete dodat popis a výkres k této položce?*

Odpověď:

Jedná se o chybu ve výkazu výměr objektu SO 01 Komunikace a zpevněné plochy - položka č. 68 byla zrealizovaná již v části „4A“. Uchazeč tuto položku neocení, případně ocení 0.

Dotaz č. 7:

*Ve výkresové dokumentaci SO 01 v.č. D.1.2 je u ploch 4.b19 a 4.b24y zakreslena dlažba umělá vodící linie drážkovaná. Ve výkaze výměr tato položka chybí. Jak máme tuto dlažbu nacenit?*

Odpověď:

Ve výkazu výměr objektu SO 01 Komunikace a zpevněné plochy chybí položka pro dodání umělé vodící linie. Její plocha je 12,8 m<sup>2</sup>. Délka umělé vodící linie je 13,4 m u 4b.19 a 12,6 m u 4b.24 a 6 m u 4b.14 (chybí ve výkresu). Pás je široký 0,4 m a je proveden z drážkované pojízdné betonové dlažby rozměru 200x200 mm v barvě šedé. Uchazeč ocení nové položky dle přiloženého výkazu výměr SO\_01\_4B\_Dodatek a tyto změny provede ve výkazu výměr objektu SO 01 (doplnění položek; položky jsou nově číslovány od položky č. 69 až po položku č. 86). Akceptovatelné je i samostatné doložení oceněného výkazu výměr SO\_01\_4B\_Dodatek za podmínky, že cena bude obsažena v příslušném objektu v celkové rekapitulaci a krycím listu.

Dotaz č. 8:

*Dle ZOV projektové dokumentace je určeno místo pro skládku materiálu, parkování strojů a pro zařízení stavenišť. Nyní je většina těchto míst obsazena zaparkovanými vozidly. Jak bude zajištěn přístup k těmto plochám?*

Odpověď:

Po dobu stavby se předpokládá omezení parkování na základě provizorního dopravního značení.

Dotaz č. 9:

*Součástí PD je doplněk ke zprávě část 4A – zábrany ke kontejnerovým stáním. V PD SO 01 v.č. D.1.2 jsou na zakreslena kontejnerová stání. Ve výkaze výměr tyto zábrany nejsou uvedeny. Jsou tyto zábrany součástí cenové nabídky?*

Odpověď:

V doplňku ke zprávě - část 4B – jsou zábrany ke kontejnerovým stáním vyobrazeny, popsány a je uveden jejich počet - 4 ks. Uchazeč ocení nové položky dle přiloženého výkazu výměr SO\_01\_4B\_Dodatek a tyto změny provede ve výkazu výměr objektu SO 01 (doplnění položek; položky jsou nově číslovány od položky č. 69 až po položku č. 86). Akceptovatelné je i samostatné doložení oceněného výkazu výměr SO\_01\_4B\_Dodatek za podmínky, že cena bude obsažena v příslušném objektu v celkové rekapitulaci a krycím listu.

Dotaz č. 10:

*Ve výkaze výměr je položka č. 57 Vodorovné dopravní značení – VF10b, V10a, V10f kus 1. Můžete specifikovat přesné množství těchto značení?*

Odpověď:

Veškeré délky čar jsou patrné z projektové dokumentace. Šířky čar jsou dány platnou legislativou. Celková délka vodorovného značení 3x4,5 m, 10x5,0 m, 1x znak vozíčkář, klikatá čára délky 12,5 m, vodící proužek (místo pro přecházení) 10 m + 13 m.

Dotaz č. 11:

*Ve výkaze výměr je položka č. 57 Vodorovné dopravní značení – VF10b, V10a, V10f kus 1. Můžete specifikovat přesné množství těchto značení?*

Odpověď:

Veškeré délky čar jsou patrné z projektové dokumentace. Šířky čar jsou dány platnou legislativou. Celková délka vodorovného značení 3x4,5 m, 10x5,0 m, 1x znak vozíčkář, klikatá čára délky 12,5 m, vodící proužek (místo pro přecházení) 10 m + 13 m.

Přílohou této dodatečné informace č. 1 je doplňující výkaz výměr.

Mgr. Jakub Vyroubal  
v zastoupení zadavatele